

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005403552

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Monte Rosa Therapeutics AG, Basel

Monte Rosa Therapeutics AG (Monte Rosa Therapeutics SA) (Monte Rosa Therapeutics Ltd) WKL-136.3 Klybeckstrasse 191 4057 Basel

Monte Rosa Therapeutics AG, in Basel, CHE-405.675.696, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 160 vom 19.08.2021, Publ. 1005273833). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Nickson, Philip, amerikanischer Staatsangehöriger, in Lincoln, MA (US), mit Einzelunterschrift; Townson, Sharon, amerikanische Staatsangehörige, in Somerville, MA (US), mit Einzelunterschrift; Wallace, Owen, amerikanischer Staatsangehöriger, in Brookline, MA (US), mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 855 vom 08.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 160, Datum: 19.08.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt